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ATA DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

EXTREMOZ, DO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, 

REALIZADA AOS 23 DIAS DO MÊS DE JANEIRO DO CORRENTE ANO, NA CÂMARA 

MUNICIPAL, SITUADA À RUA CORONEL LUIZ GONZAGA CESAR DE PAIVA, 

NÚMERO QUARENTA E CINCO, CENTRO, EXTREMOZ/RN.  COMPARECERAM A 

ESTA SESSÃO E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA OS SEGUINTES VEREADORES: 

ALEXANDRE MAGNO HONÓRIO RAMALHO, ALLAN DELON DA SILVA DANTAS, 

ALYSON KLEYTON OLIVEIRA DA SILVA, CLEITON DO NASCIMENTO CABRAL, 

DAMARES DE SALES, ELIANE CARNEIRO DA SILVA, EDILSON DE OLIVEIRA 

DANTAS, FÁBIO VICENTE DA SILVA, FABIANO DE SALES FARIAS, LUCAS RAFAEL 

LOPES DE MIRANDA, MICHELE FERNANDA NASCIMENTO DE GÓIS, RICARDO 

JUNIOR DUARTE CARIDADE, TATIANY OLIVEIRA DE LIMA CAMPOS, EDUARDO 

MOTTA FERREIRA DE SOUZA E ANDERSON BARBOSA DA SILVA. O PRESIDENTE 

INICIA A SESSÃO, SOLICITANDO DO PRIMEIRO SECRETÁRIO A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR, QUE APÓS LIDA E COLOCADA EM VOTAÇÃO, É APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  EM SEGUIDA O PRESIDENTE COLOCA EM VOTAÇÃO O REGIME DE 

URGÊNCIA PARA OS DOIS PROJETOS CHEGADO A ESTA CASA E É APROVADO POR 

TODOS. FEITO ISTO, O SECRETÁRIO FAZ A LEITURA DAS MATÉRIAS EM PAUTA QUE 

CONSTA DE: PROJETO DE LEI Nº 002/2025 - DO PODER EXECUTIVO. DISPÕE 

SOBRE AUTORIZAÇÃO DO PODER EXECUTIVO A DISPOR SOBRE A GARANTIA 

AS MÃES COM FILHOS PORTADORES DO TRANSTORNO DO ASPECTRO AUTISTA 

OU TUTOR/CURADOR LEGAL, A PRIORIDADE NOS PROGRAMAS 

HABITACIONAIS NO MUNICÍPIO EXTREMOZ E DÀ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O 

PRESIDENTE FAZ PEQUENO RELATO SOBRE O CITADO PROJETO, ONDE O MESMO 

COBRA A UNIÃO DOS NOBRES COLEGAS NA LUTA PARA FAZER VALER A LEI, E EM 

SEGUIDA COLOCA O MESMO EM DISCUSSÃO, ONDE O QUAL TODOS OS 

VEREADORES EM UM SÓ POSICIONAMENTO EM MEIO AS SUAS PALAVRAS, 

AGRADECERAM E PARABENIZARAM A PREFEITA JUSSARA SALES, E 

EXPRESSARAM SER FAVORÁVEIS AO DISCUTIDO PROJETO, RELATANDO OS SEUS 

POSICIONAMENTOS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE COLOCA O MESMO EM 

VOTAÇÃO, QUE É APROVADO POR UNANIMIDADE. APÓS A APROVAÇÃO, O 

PRESIDENTE ENALTECE O PROJETO, E CONCLAMA UM APLAUSO AO EXECUTIVO E 

AOS VEREADORES, RELATANDO QUE OS MESMOS ESTÃO FAZENDO HISTÓRIA. EM 

ATO CONTÍNUO, É LIDO O PROJETO DE LEI Nº 003/2025 - DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO E NORMAS PARA REALIZAÇÃO DOS 

CONCURSOS PARA ELEIÇÃO DO REI MOMO E DA RAINHA DO CARNAVAL DO 

MUNICÍPIO DE EXTREMOZ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O CITADO PROJETO 

QUANDO COLOCADO EM DISCUSSÃO, FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

LUCAS RAFAEL. O VEREADOR PARABENIZA A PREFEITA JUSSARA SALES PELO 

PROJETO, FAZ COMENTÁRIO, RELATA O SEU POSICIONAMENTO, MOSTRANDO 

ASSIM A IMPORTÂNCIA DO MESMO.   FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

ANDERSON BARBOSA. O VEREADOR INICIA SUA DISCUSSÃO EXPRESSANDO A 

FRASE: NEM SÓ DE PÃO E ÁGUA VIVE O HOMEM. O MESMO EM MEIO AS SUAS 



ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CÂMARA MUNICIPAL DE EXTREMOZ 
PODER LEGISLATIVO  

 
                                          

 

 

Rua Cel. Luiz Gonzaga C. Paiva, 45 – Centro – Fone (84) - 2130-3415 – C.N.P.J: 12.640.728/0001-67 

e-mail: presicmextremoz@gmail.com 

PALAVRAS, RESSALTA ALGUNS PARÂMETROS VOLTADOS PARA A CULTURA, 

DANDO ÊNFASE AS BREVES FESTIVIDADES CARNAVALESCA, E TAMBÉM 

PARABENIZA A PREFEITA JUSSARA PELO PROJETO, RESSALTANDO ASSIM A 

IMPORTÂNCIA DO MESMO, TECENDO COMENTÁRIO SATISFATÓRIO SOBRE A 

DISCUTIDA PROPOSITURA.  FAZ USO DA PALAVRA A VEREADORA ELIANE 

CARNEIRO.  A VEREADORA EM MEIO A SUA DISCUSSÃO, PARABENIZA A PREFEITA 

JUSSARA SALES PELO PROJETO, RELATANDO QUE O MESMO SÓ VEIO ENALTECER 

MAIS AINDA A CULTURA DE EXTREMOZ. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

EDUARDO MOTTA. O MESMO DISCUTE O PROJETO, PARABENIZA A PREFEITA 

JUSSARA SALES, E EXPRESSA A FRASE: QUEM NÃO TEM PASSADO NÃO TEM 

HISTÓRIA. O MESMO SE REFERE A TRADIÇÃO CARNAVALESCA EM RELAÇÃO AO 

REI MOMO, ESCLARECENDO O REAL TRADICIONALISMO.   FAZ USO DA PALAVRA 

O VEREADOR EDILSON DE OLIVEIRA DANTAS. O VEREADOR DISCUTE O 

PROJETO, FAZ COMENTÁRIO SOBRE O MESMO, PARABENIZA A PREFEITA, TAMBÉM 

COMENTA O TURISMO E AS TRADIÇÕES DA CIDADE DE EXTREMOZ, E EXPRESSA O 

SEU APOIO AO DISCUTIDO PROJETO, EM ATO CONTÍNUO, O PROJETO É COLOCADO 

EM VOTAÇÃO, E É APROVADO POR UNANIMIDADE. O PRESIDENTE FACULTA A 

PALAVRA POR CINCO MINUTOS, AOS QUE QUEREM FAZER USO DA MESMA. FAZ 

USO DA PALAVRA O VEREADOR ALEXANDRE RAMALHO. O VEREADOR SAUDA 

A TODOS, E INICIA AS SUAS CONSIDERAÇÕES FAZENDO COMENTÁRIO E 

EXPRESSANDO O SEU DESCONTENTAMENTO COM A SITUAÇÃO DA RN 307 DIVISA 

ESTIVAS/CEARÁ-MIRIM, ONDE SE ENCONTRA NUMA SITUAÇÃO CAÓTICA. O 

MESMO PEDE RESPEITO POR PARTE DA GOVERNADORA FÁTIMA BEZERRA. O 

VEREADOR RELATA QUE O MESMO O APOIOU E ELA FOI A MAIS VOTADA EM 

EXTREMOZ, E EXPRESSA QUE É VERGONHOSO O QUE ELA ESTÁ FAZENDO. O 

VEREADOR PARABENIZA OS NOBRES COLEGAS, RELATANDO QUE OS MESMOS EM 

RECESSO, MAS ESTÃO NESTA CASA APROVANDO MELHORIAS PARA A 

POPULAÇÃO. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FABIANO DE SALES. O 

VEREADOR SAUDA A TODOS, E EM MEIO AS SUAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, SE 

EXPRESSA DE FORMA SOLIDÁRIA COM A FAMÍLIA DE DONA JUVENITA SALES E DO 

TIO DE MICHELE GÓIS.  COM A PARTE CONCEDIDA, A VEREADORA DAMARES DE 

SALES AGRADECE O NOBRE COLEGA FABIANO DE SALES. O PRESIDENTE 

ANDERSON BARBOSA EM MEIO AS CONDOLÊNCIAS, SOLICITA A TODOS UM 

MINUTO DE SILÊNCIO EM MEMÓRIA DOS FALECIDOS, E TAMBÉM EXPRESSA OS 

PÊSAMES AS FAMÍLIAS ENLUTADAS. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

EDILSON DE OLIVEIRA. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E TAMBÉM SE DIZ 

SOLIDÁRIO COM AS VEREADORAS MICHELE GÓIS E DAMARES DE SALES, PELO 

FALECIMENTO DOS SEUS ENTES QUERIDOS. O MESMO AINDA AGRADEÇE A 

POPULAÇÃO DA PRAIA DE SANTA RITA, E EXPRESSA QUE TODOS PODEM CONTAR 

COM A SUA LUTA, E SE DIZ FELIZ COM O SISTEMA DE WIFI NAQUELA 

COMUNIDADE. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR LUCAS RAFAEL. O 

VEREADOR SAUDA A TODOS, E EM MEIO AS SUAS CONSIDERAÇÕES, ENALTECE O 

AVANÇO DA PRAIA DE SANTA RITA, E PARABENIZA O NOBRE COLEGA EDILSON 
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OLIVEIRA PELO SEU GRANDE TRABALHO NAQUELA LOCALIDADE. O MESMO 

FINALIZA A SUA FALA PARABENIZANDO A PREFEITA JUSSARA SALES PELOS 

PROJETOS. FAZ USO DA PALAVRA A VEREADORA ELIANE CARNEIRO. A 

VEREADORA SAUDA A TODOS, E TAMBÉM SE DIZ SOLIDÁRIA COM AS NOBRES 

COLEGAS MICHELE GÓIS E DAMARES DE SALES. EM MEIO AS SUAS 

CONSIDERAÇÕES, A MESMA AFIRMA O SEU APOIO AO TURISMO, E RELATA A 

IMPORTÂNCIA DOS VEREADORES PERMANECEREM UNIDOS. FAZ USO DA 

PALAVRA O VEREADOR ANDERSON BARBOSA. O VEREADOR INICIA AS SUAS 

CONSIDERAÇÕES, FAZENDO CRÍTICA AO PÉSSIMO SERVIÇO PRESTADO PELA 

EMPRESA GUANABARA NO NOSSO MUNICÍPIO. O MESMO FAZ COLOCAÇÕES, 

EXPRESSA O SEU POSICIONAMENTO REFERENTE A CITADA EMPRESA, E TAMBÉM 

SOBRE O SISTEMA DE TRANSPORTE, RESPONSABILIZANDO O DER, COMO TAMBÉM 

O GOVERNO DO ESTADO. O VEREADOR DEIXA CLARO A NECESSIDADE DA UNIÃO 

DE TODOS OS EDÍS DESTA CASA, E JÁ CONVIDA A TODOS PARA IR AO DER AFIM 

DE BUSCAR SOLUÇÃO, E SE NECESSÁRIO IR JUNTO A GOVERNADORA. O 

VEREADOR RELATA QUE A MESMA FOI A MAIS VOTADA NESTA CIDADE, E 

EXPRESSA QUE ELA TEM QUE SER PRESSIONADA TAMBÉM, E AINDA QUALIFICA A 

CITADA EMPRESA COMO UM CÂNCER. FAZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

CLEITON CABRAL. O VEREADOR INICIA AS SUAS CONSIDERAÇÕES, 

EXPRESSANDO OS SENTIMENTOS AS FAMÍLIAS DAS NOBRES COLEGAS MICHELE 

GÓIS E DAMARES DE SALES PELO FALECIMENTO DOS SEUS ENTES QUERIDOS. O 

MESMO FAZ COMENTÁRIO SOBRE A SITUAÇÃO DA PRESTAÇÃO DO SERVIÇO POR 

PARTE DA EMPRESA GUANABARA, E TAMBÉM FAZ SUGESTÕES AOS EDÍS NO 

SENTIDO DE CONSEGUIR SOLUÇÃO PARA O CASO. O VEREADOR EXPRESSA O SEU 

POSICIONAMENTO E AFIRMA SER A FAVOR DA BUSCA DE SOLUÇÃO. COM A PARTE 

CONCEDIDA, O VEREADOR ANDERSON BARBOSA TAMBÉM MOSTRA A 

NECESSIDADE DE SE FAZER COBRANÇAS AOS DEPUTADOS QUE FORAM ELEITOS 

COM OS VOTOS DOS NOSSOS MUNÍCIPES, E EXPRESSA QUE ELES TEM QUE FAZER 

A PARTE DELES, INTERMEDIANDO A BUSCA PARA SOLUÇÃO DO RELATADO CASO. 

O MESMO AINDA AFIRMA QUE VAI PRA CIMA FAZER AS COBRANÇAS 

NECESSÁRIAS, ATÉ PORQUE O MESMO NÃO TEM POLÍTICO DE ESTIMAÇÃO. O 

VEREADOR CLEITON CABRAL AINDA FAZENDO USO DA PALAVRA, TAMBÉM 

CRITICA A AÇÃO DO GOVERNO EM NEGLIGENCIAR O PROGRAMA PRÓ-MORADIA, 

E FAZ ESCLARECIMENTO DO RELATADO ASSUNTO. FAZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR EDUARDO MOTTA. O VEREADOR SAUDA A TODOS, E EM MEIO AS 

SUAS CONSIDERAÇÕES, O MESMO SUGERE UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM A 

PRESENÇA DO SECRETÁRIO PARA TENTAR UMA SOLUÇÃO PARA O RELATADO 

CASO, AFIRMANDO QUE A IDA DOS VEREADORES AO DER SERÁ MAIS UMA VEZ EM 

VÃO, E TAMBÉM SUGERE AO PRESIDENTE ANDERSON BARBOSA, TRATAR ESTE 

ASSUNTO COM UMA PROFUNDIDADE MAIOR, POIS NÃO É NAS CONSIDERAÇÕES 

QUE O PROBLEMA SERÁ RESOLVIDO RELATA O VEREADOR. COM A PARTE 

CONCEDIDA, O VEREADOR ALEXANDRE RAMALHO RELATA QUE A GUANABARA 

ESTÁ FAZENDO O ROTEIRO DE INTERBAIRROS, PORQUE A MESMA CONSEGUIU 
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RETIRAR OS TRANSPORTES QUE FAZIAM ESTA ROTA, E AFIRMA QUE A 

GUANABARA EM MOMENTO ALGUM ESTÁ FAZENDO FAVOR, E AFIRMA QUE ELES 

FIZERAM ISSO PLANEJADO, AFIRMANDO QUE A ROTA PRA ELES TEM CARNE, MAS 

ELES NÃO QUEREM ROER O OSSO. COM A PALAVRA FACULTADA, O VEREADOR 

EDUARDO MOTTA RELATA QUE PRA INICIAR A REAL BUSCA PARA A SOLUÇÃO, A 

PREFEITA JUSSARA SALES SERIA A PRIMEIRA A AGIR, PORQUE ELA É QUE FAZ A 

LICITAÇÃO, E SE ELA QUISER CANCELAR O CONTRATO ELA CANCELA. O MESMO 

AINDA RELATA QUE A UNIÃO TEM QUE EXISTIR, PARA SE ACHAR DE FORMA 

APROFUNDADA A ESPERADA SOLUÇÃO. EM ATO CONTÍNUO, O PRESIDENTE 

ENALTECE O POSICIONAMENTO DOS VEREADORES, ONDE O MESMO CONTEMPLA 

NO OLHAR DE CADA UM O ANSEIO E A VONTADE DE MOSTRAR TRABALHO EM 

PROL DA POPULAÇÃO DE EXTREMOZ, E AINDA FACULTA A PALAVRA, E NÃO 

TENDO QUEM QUEIRA FAZER USO DA MESMA ENCERRA A SESSÃO, CONVOCANDO 

A PRÓXIMA PARA O DIA 28 DE FEVEREIRO DO CORRENTE ANO. DO QUE PARA 

CONSTAR, EU, JEFFERSON OLIVEIRA DE LIMA, LAVRO A PRESENTE ATA, QUE APÓS 

LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. SALA DAS SESSÕES 

VEREADOR ADILSON JOSÉ DE MELO, EXTREMOZ, 23 DE JANEIRO DE 2025. 

 

 

MESA DIRETORA 
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ANDERSON BARBOSA DA SILVA - PRESIDENTE 
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EDUARDO MOTTA FERREIRA DE SOUZA – 1º SECRETÁRIO 
 


